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Ho vi tén thi sin: .
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Ciu2.

Ciu3.
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CiuT.
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Ciu .

Ciu 10.

Mén thi: TOAN
That gian ldm bii: 90 phit (Khing tinh thét gian phit d8)

MA DE THI M]
56 bao danh:
S it cue dai cia 43 thi him 53 y = —x*+5+° +1 I
A0, B. 1. D.3
Vii 1 1 55 nguyén duomg tiy § 1on hom 1, méah

)

‘Trong khong gian Oxz, cho hai diém (.
AB ¢6 10 o li:

1) vi B(~4:1:9). Trung diém / cia doan thing

B. (~2:48) ~6,-2:10). D. (1-2-4).
\0p chi nhit €6 ba kich thue lin luot 1 3, 4. 5 bing:
B.30 c.0. D. 60
“Trong khong gian vGi hé toa 4 Oz, hinh chiéu cia diém M (1;~3:5) rén mit phing (Ow) ¢6
t0adg i
A (1-35). B. (5-30) €. (1-31). D. (1-32).
Cho day sb (u,) xde dinh bdi u, =(~1)" cos(nz). Gid tri uy, bing:

A9 B. -1 A D.-99.

“Tép nghiésn § cila bit phuong tinh [§|

D. S=[li+).

T~

Ménh dé ndo sau diy ding.

A Him s6 nghich bién tén (~2;1). B. Him s6 déng bién tén (~1:3).
C. Him s6 nghich bién trén (1;2) D. Ham 56 déng bién trén (~00:2)
Véi a,b> 0 thy §, ménh d& ndo dusi diy ding?

A. log(ab) =logalogh. B. log(ab) = 2loga + 2logh

C. log(ab’) = loga +2logh D. log(ab) = loga—logh.

i i it i 56 7=+ wen doan (45 bing
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Ciu19.

Ciu20.

As B4 cZ
Duing cong trong hinh bén 13 d6 thi cia him s6 nio dudi diy?
e

Trong khong gian véi h¢ toa d Oxyz cho mit ciu (S) c6 tim /(~1:4;2) va ban kinh R=9.
Phuong trinh ciia mit ciu () I

A () +Hy— 4 +(z-2)' =81 B (41 +(y—4) +(:-2)" =9.
C.(x=1) +(y+4) +(
“Tép nghiém cia phuong trinh: 4 + 4" =272

A 32 B.{2}. c ) D. {35},
Neuyén hm cia him 56 f (x) = x-+3' I

—2)' =9, D (x=1) +(y+4) +(z+2) =81

AF(x)

C.F(x) D.F(x)=1+3m3+C

Mt mit chu co dién tch bing 16:7. Bin kinh cita mit chu 46 bing:

Adr B.27. c4 D.2.
Do ham cia him sy = log, (x+1) ~ 2In(x—1)+2x tai diém x = 2 bing:
ad Bt G L

33 33 33
“Tap nghiém ciia phuong trinh log,” x ~3log, x-+2 <0 I khong (a:b). G tr biéu thirc a* +5°
bing:
A 16. B.s. 2 .10

Vi 0<a=L0<bel, gik i cia log, (o) + xogﬁ[v";]-negﬁq» ) ing:

A2, B.1. c D.
Cho ham s& f(x) b dgo ham f(x) = x(x—1)" (x~2)’ (x~3)". Sb diém cye trj cia him s6 di cho

A4 B.3. c.2. D1
ax+l

Biét ring db thi him 56y = 22

<6 iém cin dimg 14 x=2va tiém cin ngang 1

3. Gid i

cia a+b bing:
As B4 co .1





 INCLUDEPICTURE "https://cdn.doctailieu.com/images/2019/02/19/de-thi-thu-mon-toan-thpt-truong-chuyen-phan-boi-chau-nghe-an-lan-1-trang-3-rs650.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image3.jpg]Ciu2l.

Ciu22.

Ciu23.

Ciu2d,
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Ciu29.

Ciu30.
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Goi m 1a gid trj nho nhit v M Id gid trj lon nht cia ham s6 f(x)=2x"+3x" ~1 trén dogn

l

A-s B.1. c.4. D.s.

%} Khi d6 gid t cia M —m bing:

Choimsé /(x)= =1 i x e D= (-x: Mx% Ménh d ndo dbi ddy ding?
A max £ (x) = 0:min / (x) = -5 B. max f (x) = 0; khong tn tai min / (x).

C. g /()= 0:min ()

Do min/(+)

 Khong ton ta max /(+)

‘Trong khong gian véi h¢ toa dd Oxyz , cho mit clu (S): (x+3) 4% +(=

i tr cia m d& mit chu (S) tiép xie v6i mit phiing (Oyz) iz
A (). 5. {45} <o)

Trong Khong gian i hé 98 d9 Oy, 0é i véto &

1:2) cing phuong thi

m+n bing:
il 13 1

A= B.= = D.2
6 3 %

“Trong Khong gian b 103 49 Ony=, cho siu diém A(1:2:3), B(2i~k1).C(3:

min A4+ BB+C'C=0. Goi G(aibic) la trong tim tam gide A'B'C’. Gi

—3),4,8',C" théa

i 3(at+btc)

st B e b3
Cho khéi chop SABC cb ddy ABC 1 tam gife déu canh 2a, SA vubng goc véi mit
phing(ABC) v SA=3a. Thé tich cia khbi chép S.ABC bing

sEE g2 c.wf .03

Cho hinh Iap phuong ABCD.A'B'C'D' o6 canh bing 2. Khodng cich gitia hai mt phing (4B'D')
vi (BC'D) bing:

e 23

2 2 3, D.
A5 B 3 V3

Tap tht ci cic gid trf cia tham s§ m & phuong trinh ' —4x* +34m = 0 €5 4 nghiém phin
i

A (-13). B.(-3:1). . (2:9). D. (~3:0).

(Gt gt Hinh n bling miot mat phing di ous true ca nb ta durgs Ui dién 14 mi tam gide vudag
cin ¢ canh huyén bing . Thé tich khdi non do bing:

e PN o i E
0 5 ] 2

Cho hinh chép S.ABC ¢ BC = av/2 , cic canh con lai déu biing . Goc gia hai duomg thiing SB.

Vi AC bing:

AL 90°. B. 60°. C. 30°, D. 45°

Tip hop e g 31t cin m dé phuomg ink: (7-335) +-m(7+335) = 2" e hai
‘nghiém phin bigt:





 INCLUDEPICTURE "https://cdn.doctailieu.com/images/2019/02/19/de-thi-thu-mon-toan-thpt-truong-chuyen-phan-boi-chau-nghe-an-lan-1-trang-4-rs650.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image4.jpg]Ciu32.

Ciu33.

Ciu 34

Ciu3s.

Ciu36.

Ciu37.

Ciu3s.
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[
2’6,
)-Tip hop cic diém

A2 B.V2 e ] 0.3

Co bao nhicu gid i nguyén cia tham s6 m 4é duimg thing y=m cit db thi him s
»=2x"|+* - 2| t9i 6 diém phin biét

AL B.0. c2

X géng bin rén

C6 bao nhiéu gid tri nguyén cia tham 3 m € (~10;10) dé him 6

2sinvtm
Khoing
Aan B.o. co .18
'S8 nghiém nguyén khong am cita bit phuong trinh 1527 +1 22 —1|+2"" la:
A0 B €. .3

Cho hinh chop S.ABC o6 tam gide ABC vuong i A goc ABC =30, tam gidc SBC li tam gide
déu canh a vi mit phing (S4B) vubng gée véi mit phing (ABC). Khoing cich tir A dén mit
phing (SBC) bing:
s b ofe cob. o, o6

B 3 5 3
Cho da gidc déu 20 dinh ngi tiép trong duimg tron tim 0. Chon nghu nhicn 4 dinh cia da giic.
Xée suit dé 4 dinh duge chon 14 4 dinh ciia mdt hinh chir nht bing:

2 2 3

716 56 S
Cho hinh chép S.ABCD <6 diy ABCD I hinh thoi tim /, canh a, goc BAD=60".
i % Goi @ 1 goe gilta dubng thing SD v mt phing (SBC). Gid t sina

22
3
Cho hinh I phuong c6 canh bing 40em va mt hinh try o hai ddy 1 hai hinh ton ndi tiép hai

it ddi dién hinh 13 phuong. Goi 5,35, lin lugt 1d dién tich toin phin cia hinh Igp phuong vi

dién tich ton phin cua hinh try. Tinh § = 5, +5, (em*).
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Ciudl.

Ciu42.

Ciud43.

Ciu 44,

Ciu 5.

Ciu 46.

Ciu47.

Ciuds.

A S=4(2400+ 7). B. 5= 2400(4 4 7)
€. 5=2400(4-+37). D, 5=4(2400+37).

Trong khong gian vGi h¢ truc 19a 49 Oxz, cho ba diém A(L:1:1), B(~11:0),C(3:;
M (azbic) trén mit phing (Ox)cich déu 3 diém A4,B,C. Gid tri 3(a+b+c) bing:

s B c-3 D1
Cho da gidc déu 20 dinh ndi tiép trong duim tron tim 0. Chon nghu nhicn 4 dinh cia da giic.
Xéc suit dé 4 dinh dwge chon 14 4 dinh cia mot hinh chir nhit bing:

1). iém

7 2 3
it B2 3

216 969 35
Cho hinh chp SABCD cb diy ABCD i hinh thoi tm /, canh a, goc BAD=60".
SA:SE=SD:% Goi @ 1 goe gilia dudmg thing SD va mit phing (SBC). Gid trj sine
bing:

1 2 22
A B3 oo

Biét F(x) I nguyén him cta him s6 / (x)

bao nhicu diém cye trj trén Khodng (0:47)?
A2 B.1 €3
‘Trong khong gian vGi hé t0a o Oxz , cho tam gide ABC 6 A(1:2:-1), B

AS. B4 cu D.15
Cho khSi chép SABC ¢6 SA=x, BC-y.Al Thé tich SABC lom nhdt khi
3xybing:

A6, B.3. c.4. D. 43

Ong A vay cia ngin hang Agribank 200 trigu ding dé sia nhi theo hinh thir I kép v6i 1 s
1,15% mat thing Hing thing vio ngay ngin hing thu 1i ong A ri déu dfn 7 iy déng.Sau mot
nim do c6 s canh tranh gita cic ngin hing nén 1 sudt gidm xudng con 1% m thing Goi m 1 56
thing ong A hoin tr hét ng (inh i khi bit diu vay).Hoi m gin it vdi 86 nio sau diy:

A.36 hing B.35 thing. .38 thing. D.33 thing.

Trong khong gian Oxyz , cho hai diém B(2i—1:-3) vi C(~61:3). Trong cic tam gide ABC
thoa min cic dudng trung tuyén ké tir B vii C vudng goc véi nhau, diém A ) (6>0) sao
cho géc A 16n nhbt. Gid tr cin "*: bing

A.10. B. -20. C.15. D.-5.

Cho him s6 y f'(x) €6 d6 thi nhu hinh bén:

S(x). Himsd
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A
Caud9. Biét ring gi tri 1on nhit cia ham s y

() déng bién trén khoing:
B. (~ox;

C.(-3-1) D. (~L1).
+2x-+m—4] rén dogn [~2;1] dat gid tr nho nhi, gid

i cla them 6 m blng:
AL B3 ca s
Ciu 50, Biét ring dd thi him s y = /(x) duge cho nhur hinh vé sau:

S gino diém cia dd thi him s6 = /"(x)]" — 1" (x)./ (x) vi trye Ox la:

A4l B.6. c.2, D.0.
e HET oeeeeeeee
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